
Compte-rendu du conseil de classe 2ème trimestre 2024/2025
   4F     – Collège Leï Garrus  
 24/03/2025 à 18h30

27 élèves - Moyenne générale :     13.34/20       3 élèves avec moyenne générale < 10
      15 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15
      9 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Le conseil de classe félicite 8 élèves, en complimente 3 et en encourage 6

Participants     :  
Mme DUVAL, Mme VECCHIO, M. DEHENRY, 

M. GEHRIG, principal du Collège

Parents d’élève :  Mme PRIETO (FCPE),  Mme LEYDET (GPI),

Elèves déléguées : ALIX, JOHANNE

Bilan sur la classe - Professeur principal : 

La moyenne de la classe est de 13,34.
Niveau de classe moyen 1/3 des élèves sont au dessus de 15 de moyenne, l’ambiance de classe s’est 
nettement dégradé ce deuxième trimestre. Certains élèves perturbent les cours par des bavardages et 
amusement. L’apprentissage des leçons sont trop superficielles et ne permettent pas la progression d’une 
grande majorité d’entre eux.

Avis des professeurs :

Professeur principal – Mathématiques : Moins de travail et plus d’agitation ce trimestre, trop d’élèves ne
rendent pas les devoirs

Professeur  de  français     :    La  classe  a  un  bon  niveau  général,  des  progrès  ce  trimestre  mais  trop  de
bavardages intempestifs. 

Professeur  de Physique-chimie     :   Bons résultats et  classe agréable.Certains élèves ne réalisent  pas le
travail demandé

Professeur d’Anglais : Classe agréable, manque de dynamisme à l’oral. Le travail doit être effectué et les
leçons mémorisées.

Professeur  d’Espagnol     :   Classe agréable  et  dynamique qui  participe à  l’oral.  Un petit  groupe d’élèves
perturbe les cours

Espagnol Euro : Très bonne implication, niveau très bon. L’ambiance est au travail malgré quelques rappels
à l’ordre.

Professeur  d’Arts  Plastiques :  Classe  avec  un  niveau  relativement  moyen.  Un  petit  groupe  perturbe
souvent le cours  



Professeur de musique     :   Classe avec un niveau moyen beaucoup de dissipation.

Professeur d’histoire-géo     :   Une classe trop souvent perturbée ce trimestre, le travail à la maison n’est pas
régulier pour certains élèves.

Professeur de SVT     :   Classe agréable malgré un groupe de garçons pénibles. Des résultats satisfaisants
pour une majorité d’élèves

Professeur de Technologie: Le niveau de classe a fortement baissé ce trimestre.

Professeur  d’Education  Physique  et  Sportive :  Bilan  mitigé  ce  trimestre.  Classe  bruyante  est  moins
appliquée dans les apprentissage,  plus de bavardages et  d’amusement qui font  perdre du temps à la
classe.

Remarques – questions des élèves délégués     :  

La majorité des élèves trouve l’ambiance de classe agréable. 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre :

Votre Délégué(e) GPI :

Stéphanie LEYDET - Tél : 06.16.30 .38.85  – e-mail : stephanieleydet13@gmail.com
ou via notre site GPI : http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin

Votre Déléguée FCPE :

Lucile PRIETO - Tel 06.88.47.05.59 - email : lucilecluet15@gmail.com 
ou notre messagerie  fcpeleigarrus83@gmail.com 
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